

CS“枪战”收获成长 收获快乐

小记者夏令营今日结营



报名须知

活动对象:7-16岁青少年
活动时间:8月6日-12日(7天6夜)
活动费用:3680元,本报在册小记者可优惠200元,三人组团报名各优惠100元。
招募人数:48人(30人成团)

本报讯(记者 欧阳霆)昨日,晋江经济报“海岛少年”夏令营的营员们迎来了他们最期待的一个项目——真人CS枪战。

昨日上午,营员们参与了“游戏”“圈到底”“大海捞针”等。在“圈到底”游戏中,营员分成两队,每队队员手拉手围成一圈,将绳圈依次传递,用时最少的获胜。开始比赛时,营员们难免心急,越着急就越容易出错。发现问题后,二队队员——来自希信中心小学的许梓荣和潘径实验小学的金雨杨不断提醒队员:“不要着急,不要松手!”“不要看别队的进度,关注自己就好!”在他们一遍遍的提醒下,其他队员慢慢将激动的情绪稳定下来,有条不紊地完

成了任务。

一个热身游戏提升了营员们的团队协作能力,让营员们最热衷最期待的真人CS野战也正式上场。

戴上迷彩帽,手持红外线狙击枪和步枪,全副武装的营员们立马感觉自己就像一名真正的战士,抬头挺胸,时不时拿起枪对人进行瞄准,测试自己的命中率。

CS对战战场有墙、轮胎等掩体,对战过程中,营员们有的躲在墙后面偷袭,有的则冲到前线正面迎敌。瞧,金雨杨虽说是女生,但玩起CS来,兴头一点儿也不比男生差。胆大细心的她,与毓英中心小学的蔡奕铨配合,取得的战绩不错。和她一样,

女生们在CS大战中,都展现出了“巾帼不让须眉”的气度。

当晚,营员们还观看了铁枝木偶表演并进行体验。铁枝木偶是福建及广东的传统戏剧艺术,操纵杆俗称“铁枝”,为铁丝竹柄,分主杆、侧杆。主杆一根,与木偶后背连接,可使木偶活动转向;侧杆两根,连接木偶双手。看着木偶在艺人手中仿佛被赋予生命力,活灵活现,营员们也争相尝试一番。

今天,本次夏令营正式结营。目前,本报第二期“海岛少年”夏令营正在报名中,感兴趣的家长们可以直接添加微信18960206865,进行咨询报名。

晋江市中医院年救治动物致伤病人超1万人次 “动物致伤应急站”昨正式启动运营

本报讯(记者 李玲玲)晋江市中医院动物咬伤伤科依托急诊医学部急诊急救平台,年救治动物致伤病人达1万人次以上。这是昨日,记者在晋江市中医院举办的2021年中国医学救援协会动物伤害救治分会蚂蚁螫伤学术年会暨泉州市动物致伤规范化防治培训班上获悉的。

培训班上,中国医学救援协会动物伤害救治分会会长、北大人民医院王传林教授;副会长、中国疾控中心研究员殷文武及来自北京、浙江、福建等地知名专家,通过线上、线下相结合的方式,针对动物伤害救治、狂犬病防控、红火蚁救治区域中心建设等展开了相关课题的讲解,讲座内容深入浅出,精辟透彻,赢得了与会人员的热烈掌声。

王传林表示,我国动物致伤领域体系已逐步建立、健全,“狂犬病”“破伤风”等在内的动物致伤现象得到有效控制,但蚂蚁螫伤事件,尤其是红火蚁螫伤发生率仍然较高,规范救治率低,严重影响人们的生命健康。此次培训班与会人共同探讨“蚂蚁螫伤”及“动物致伤”相关课题,将有力助推我国动物致伤领域进一步发展。

据了解,晋江市中医院动物咬伤伤科依托急诊医学部急诊急救平台,年救治动物致伤病人达1万人次以上,且年增长率达25%以上,现已形成“毒虫、毒蛇伤害”中西医结合救治的诊疗特色,“破伤风、犬伤、蛇伤、蚂蚁螫伤”成为优势病种。此外,团队骨干还参与了29个动物伤害救治团体标准的起草,参与中国首部动物致伤救治领域的专著及“十三五”国家重点

图书《现代心肺复苏急救学》的编写。目前,晋江市中医院动物咬伤伤科是中国医学救援协会动物伤害救治分会常务理事单位、蚂蚁螫伤专委会副主委单位。晋江市中医院医共体“区域性动物致伤防治中心、规范化救治培训基地”和“全国黄氏蛇伤学术流派传承工作室二级站、福建省卫健委蛇伤二级工作站”顺利落地建设。

当天,晋江市中医院与晋江市公园管理中心共建的“动物致伤应急站”正式启动运营。首期开放10个站点,正在筹建的“区域红火蚁防治网络”,已有6个单位达成意向性签约。会上,与会嘉宾还为中国动物致伤防治联盟动物致伤防治中心、中华急诊医学教育学院动物致伤规范化救治培训基地授牌。

罗山街道加大巡查管控力度 今年来已查处乱倒建筑垃圾32起

本报讯(记者 曾舟萍)近日,晋江罗山街道综合执法队在许坑社区与梧桐社区交界处查获3辆偷倒垃圾的土方车。执法人员当场责令当事人停止违法行为,登记保存了所有施工车辆资料,并根据《城市建筑垃圾管理规定》,对此行为进行严厉处罚。

日前,执法队夜间执勤人员巡查至许坑社区与梧桐社区交界处时,察觉空气中弥漫恶臭气味,随后发现周边空地覆盖着大量的生活和建筑垃圾,当即判断此处存在偷倒垃圾行为,进行蹲点。果不其然,约半小时,就有3辆满载垃圾的土方车来到空地倾倒。

“乱倒垃圾的行为,不仅影响城乡环境,还易形成他人跟风乱倒的不良风气。对乱倒垃圾的行为,我们是毫不手软地打击。”罗山街道综合执法队负责人说,近期,综合执法队还结合人居环境整治和文明城市创建采取一系列措施,全面加强执法成效。包括:采取蹲点取证与流动巡查相结合,对重点举报和易产生乱倒的区域和点位进行管理;调取监控视频,对违法行为从源头加以管控;拓宽监督途径,发



动周边群众参与监督,发现偷倒行为及时举报,形成群防态势。

近年来,由于罗山街道的征迁项目不断,征迁后空地范围广,且多数未投入建设,管控难度大,随意乱倒建筑垃圾现象时有发生。今年以来,罗山街道从城市市容及环境卫生管理入手,强化执法人员业务培训,加大对各类违法行为的处罚力度,从末端执法向源头治理方向转变。截至目前,已经查处乱倒建筑垃圾行为为32起,查扣车辆36部,处罚金额数十万元。下一步,罗山街道还将进一步加大巡查管控力度,从严从重处理该类行为,全力维护干净整洁、环境优美的城乡生活环境,持续巩固提升全国文明城市创建成果。



此外,及时掌握辖区铁路沿线精神障碍患者、吸毒人员和社区矫正人员动态,关心人员近况,防止因工作不到位引发的各类涉铁案(事)件发生。

在日前紫星村开展的一场防诈骗宣传活动中,紫帽镇也组织护路队员深入铁路沿线路口、学校、企业、家庭等地,开展爱路护路宣传活动,提醒村民严禁攀爬钻越铁栅栏、严禁铁路上放置或投掷物品;倡议和要求铁路沿线群众共同爱护铁路设施。

在紫星小学,紫帽还开展了“我爱国·共创平安铁路”宣传教育活动,通过参观铁路安全宣教室、观看爱路护路宣传视频、在校园微信群发布铁路安全宣传资料等方式,让家长和学生更快了解和掌握爱路护路安全知识,实现“宣传一人,带动一片,共同遵守铁路法规”的良好社会环境。

紫帽镇多举措做好铁路护路联防工作

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽镇组织召开铁路护路联防工作会,对铁路安保护工作进行部署,明确责任分工,全力确保辖区内铁路沿线治安稳定和安全畅通。

连日来,在紫星村的铁路沿线,不时可看到身穿迷彩服和平安建设志愿者背心的人员。据悉,紫帽镇组织了平安志愿者、治安巡防队员、护路队等,加强了日常巡逻,并将工作情况发布到护路联防工作微信群,全面提升活动实效,确保每座铁路桥,每个涵洞、重点部位在重点时段都

有人值守。同时,全面做好重要时期突出区域治安问题整治和涉路矛盾纠纷排查防控工作,及时发现、解决问题,切实消除安全风险隐患,全力营造安全有序、和谐稳定的铁路沿线外环境。

此外,及时掌握辖区铁路沿线精神障碍患者、吸毒人员和社区矫正人员动态,关心人员近况,防止因工作不到位引发的各类涉铁案(事)件发生。

在日前紫星村开展的一场防诈骗宣传活动中,紫帽镇也组织护路队员深入铁路沿线路口、学校、企业、家庭等地,开展

保护水域生态环境 永和强化流域巡查治理

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江永和镇组织辖区流域各河长及相关部门负责人开展了一场流域巡查检查。

每到一处,检查组都详细了解河长制工作落实情况,实地检查河道环境卫生、河道治理、污水管网建设、水质情况等,并针对检查现场发现的问题,要求相关部门限期整改。同时,要求各河长、保障部门加大河长制巡河力度,落实落细各项河长制工作任务。要做好河道保洁、污水处理等水环境治理工作,加大监管力度,打造水清岸绿的河道生态环境。

当天巡河结束后,永和镇还召开第二季度河长制工作联席会,就巡河发现的问题进行深入探讨交流,并就进一步落实河长制工作进行详细部署。

会议要求,各相关负责人、各部门要抓好源头治理,摸清底数,对各流域污染源和排污口进行全面排查,登记造册,形成污染源及排污口清单。要加强污染源控制,特别是工业污染、农业污染方面,要加强监督,进一步推动污水管网建设,打通“最后一公里”。要抓好河道整治,定期开展清淤工作,确保河道干净卫生。加大执法力度,对河岸违章搭建、河岸乱倒垃圾等行为严肃处理,引导群众齐监督、共参与。各部门要加强信息沟通,切实履行部门职能。要充分发挥河湖警长制制度优势,遏制涉河涉湖违法犯罪的行为,切实维护河湖流域的治安秩序。

灵源持续开展 燃气安全专项整治

本报讯(记者 林伊婷)9日上午,晋江灵源街道综合执法队联合晋江市城市管理局安燃科执法人员、灵源派出所对大山后社区一非法“黑气点”进行取缔,依法依规查封了一批违规燃气瓶。

当天,在接到群众举报后,执法人员立即组织对该举报点进行巡查发现,该供应点未办理瓶装燃气供应许可证,属于非法“黑气点”,存在严重的安全隐患。执法人员当场对“黑气点”进行取缔,现场查封15KG钢瓶实瓶8个、空瓶24个。

据了解,为强化燃气监管执法,严厉打击非法违法行为和治理纠正违规违章行为,健全燃气安全管理长效机制,推动改善燃气行业安全生产工作,近期,灵源街道围绕燃气市场,燃气用户及相关单位和个人,燃气设施保护等方面,在全街道范围内组织开展燃气安全专项整治行动。

灵源街道相关负责人表示,下一步,灵源综合执法队还将继续加大排查力度,加大对此类违法行为排查整治力度,重拳整治液化气黑气点。

新塘开展市容专项整治 促进市容市貌提升

本报讯(记者 许春 通讯员 孙文乐)近日,晋江新塘综合执法队开展市容专项整治行动,对市容乱象问题进行集中清理整治,巩固全国文明城市创建工作成果。

当天行动中,工作人员对33起违规占道的流动摊点、“店外店”进行取缔,同时,劝导沿街晾晒行为13起,并清理了乱张贴广告、乱悬挂横幅等,对乱占用公共停车位、乱堆放杂物等不文明现象进行整治,依法拆除了违规广告牌等,有效促进市容市貌提升。

下一阶段,新塘街道将推行常态化管理,加强执法力度,持续加大对各类不文明行为的整治力度,进一步提升城市精细化管理水平,全力改善人居环境,提升城市品质。

梅岭开展 安全生产整治“回头看”

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 蔡永忠)日前,晋江梅岭街道组织开展安全生产专项整治“回头看”,对个别问题整改不到位、不彻底的单位给予依法惩处。

在“回头看”复查中,执法人员发现,双沟社区汽配二厂一处被查封的重大危房内某电子科技有限公司企业负责人偷拆封条、私自恢复生产。执法人员随即联合梅岭派出所对该负责人进行立案查处,并给予依法行政拘留10日。

据介绍,近段时间,梅岭街道在安全生产专项整治“回头看”复查排查过程中,对不符合标准拒不整改、整改进度滞后和存在“三合一”等违法行为的场所均依法查封取缔。下一步,梅岭还将继续常态化巡查,深入开展安全隐患排查整治,做到零容忍、严执法、重实效,确保发现的隐患场所整改到位。

梅岭部署 文明城市常态化创建工作

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 杨少华)9日,晋江梅岭街道召开文明城市创建工作动员部署会,传达上级相关会议精神,重点部署现阶段文明创建相关工作。

会议通报了文明城市创建交叉督导整改情况,通过对重点、难点项目进行梳理,要求相关工作人员要做到目标明确、有的放矢,要重视存在的问题,立即开展自查自纠,要有对照标准要,明确任务目标,突出抓好重点工作;要做到全面动员、全员上阵、全力以赴,对各项工作任务必做到心中有数。

会议要求,梅岭上下要高标准、高质量推进全国文明城市创建工作,始终加强联动配合,确保做到思想上重视、举措上扎实、成效上明显。

金井举行工作会 推进建筑“网格化”巡查

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江金井镇组织召开房屋建筑工程“网格化”巡查暨专业技术培训工作会议,通报并部署近期镇区房屋安全与建筑施工安全工作。

当天会议通报了近期房屋安全与建筑施工安全形势,并就深刻吸取房屋建筑事故教训,推进房屋与建筑施工安全,以及“网格化”巡查相关工作进行了安排部署。记者了解到,下一步,金井各村(社区)将全面淘汰、禁止竹脚手架等落后设备及工艺,持续开展石结构、钢结构,以及在建设工程深基坑、高边坡、临山临水房屋安全排查整治,做好汛期、台风高温等特殊天气的房屋建筑工程巡查及应急准备。

会议要求,各村(社区)要绷紧房屋建筑安全这根弦,坚持党政同责、一岗双责、业主主责、失责追责;要抓牢房屋建筑工程安全隐患常态化巡查,对巡查发现的安全隐患,要立即采取安全处置措施,确保人员安全,及时落实整治措施;要全面排查汛期房屋建筑工程隐患,各村(社区)要保持战时状态,守住安全红线,毫不松懈持续做好房屋建筑工程深基坑、高边坡、临山临水房屋等的巡查工作。

当天的会议还邀请晋江市住建局张德水进行了房屋建筑专业技术培训。

永和拆除8处 违法占用耕地建筑

本报讯(记者 王诗伟)连日来,晋江永和镇连续组织国土资源所、综合执法队、工作点及供电所等部门开展行动,对辖区内8处“两违”建筑,特别是占用耕地的违法建筑依法强制拆除,从源头杜绝乱占乱用农村耕地现象,进一步推动农村人居环境整治工作。

此次行动先后对位于力争村、英墩村、马坪村、玉湖村等地的违法建筑进行依法强制拆除,拆除面积达2370平方米,其中占用耕地面积412平方米。除严厉打击违法建筑外,执法人员还积极向周边群众宣讲耕地保护政策,引导其提高依法依规用地和保护耕地意识。

据了解,一直以来,永和镇采取多项举措做好全镇耕地保护工作,包括成立农村乱占耕地建房专项整治行动领导小组,多次召开专题会议,从政策解读、工作举措、时间节点及组织保障等方面进行了周密部署;加强拉网式排查,在逐一调查核实上级交办的疑似图斑的基础上,不断强化存量及对违法占用耕地行为的摸排和处置力度,以“零容忍”的态度和决心依法查处、拆除;不断健全监管和巡查机制,坚持“早发现、早制止、早处理”,建立完善耕地保护动态巡查机制、执法监管机制。

接下来,永和镇将持续加大法律宣传、动态巡查、执法监管等管理措施,在辖区内形成强大的震慑,做到“发现一处、拆除一处、复耕一处、震慑一片、教育一方”。

遏制违法建设行为 安海拆除6宗违法建筑

本报讯(记者 林伊婷 通讯员 朱玮巍)连日来,晋江安海镇组织上垵和可慕工作点、综合执法队、国土所及供电所等部门,由镇分管领导、工作点点领导,对上垵点和可慕点6宗违法建筑进行拆除,拆除面积1000多平方米。

据了解,为进一步巩固前阶段临时搭建整治成效,遏制违法建设行为,安海镇自6月28日起,统一开展“两违”整治攻坚行动,通过卫星航拍、工作点网格巡查等综合手段,排查发现安全隐患和违法建筑。

安海镇有关领导表示,下一阶段,安海镇将持续开展“两违”整治,对拒不自行整改的“两违”建筑进行处置。同时还将加强日常巡查,加大打击力度,对一切违规建设实行“零容忍”执法。

金井拆除3处 占用耕地建设围墙



本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江金井镇组织工作点、综合执法队、国土资源所、规划建设和管理办等部门,对辖区丙洲村的3处占用耕地建设围墙的违法建设进行强制拆除。

据介绍,涉事的丙洲村村民未经有关部门批准,擅自砍伐金东路沿线的树木,破坏绿化,并私自建设围墙。金井镇综合执法队在巡查发现后,第一时间介入,发放法律文书,责令业主停止违法建设行为。经过核对,现场的3处围墙建设涉嫌占用耕地。因此,金井镇组织此次拆除行动,并对破坏绿化的行为进行立案处理。

金井镇政府相关负责人表示,损坏城市树木花草属于破坏城市绿化管理的行为。对于损坏城市树木花草的行为,金井将责令其立即停止损害行为,采取补救措施、赔偿损失,并处罚款。而耕地保护更是属于红线和底线,金井将坚守耕地保护的底线和红线,坚决制止和拆除任何占用耕地的违法建设行为。